Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Središnja Bosna/Srednjobosanski kanton
Općina Kiseljak
Općinsko vijeće
Broj: 01/1-04-553-1/21 
Kiseljak, 05.03.2021. godine

Na temelju čl. 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji BiH („Sl. novine FBiH“, broj: 49/06 i 51/09), čl. 25. Statuta Općine Kiseljak („Sl. glasnik Općine Kiseljak“, broj: 3/09), a sukladno odredbi čl. 8. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH („Sl. novine FBiH“, broj: 12/03, 34/03) i čl. 1. i 2. Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor Upravnog vijeća Doma zdravlja Kiseljak i imenovanje Povjerenstva za provođenje postupka izbora člana Upravnog vijeća Doma zdravlja Kiseljak broj: 01/1-04-553/21 od 19.02.2021. godine Općinskog vijeća Kiseljak, Općinsko vijeće Kiseljak raspisuje:
JAVNI NATJEČAJ

ZA IZBOR I IMENOVANJE ČETIRI ČLANA UPRAVNOG VIJEĆA 

DOMA ZDRAVLJA KISELJAK
I. Raspisuje se javni natječaj za izbor i imenovanje četiri (4) člana Upravnog vijeća 
Doma zdravlja Kiseljak i to:
· Tri (3) člana ispred utemeljitelja;

· Jedan (1) član predstavnik uposlenih Doma zdravlja Kiseljak 

II. Opis pozicije člana Upravnog vijeća
Upravno vijeće Doma zdravlja Kiseljak je organ upravljanja i isti je nadležan da
obavlja slijedeće poslove: donosi pravila Doma zdravlja; imenuje i razrješava ravnatelja; utvrđuje planove rada i razvoja; godišnje planove; donosi financijski plan i usvaja godišnje izvješće; donosi opće akte sukladno zakonu i pravilima Doma zdravlja; odlučuje o svim pitanjima obavljanja djelatnosti radi kojih je Dom zdravlja utemeljen; usmjerava, kontrolira i ocjenjuje rad ravnatelja; rješava sva pitanja s utemeljiteljem; odgovara utemeljitelju za rezultate rada Doma zdravlja; odlučuje o prigovoru djelatnika na rješenje kojim je drugi organ određen propisima Doma zdravlja odlučio o pravu, obvezi i odgovornosti djelatnika iz radnog odnosa; najmanje jednom godišnje podnosi utemeljitelju izvješće o poslovanju Doma zdravlja; vrši i druge poslove sukladno zakonu i propisima Doma zdravlja.

III. Mandat i naknada za rad

Članovi Upravnog vijeća imenuju se na period od 4 (četiri) godine uz mogućnost 
ponovnog imenovanja sukladno zakonu.
Imenovane osobe imaju pravo na naknadu sukladno Odluci o visini naknade izabranim dužnosnicima Općinskog vijeća i članovima Povjerenstva, koja rješenjem formira Općinsko vijeće i općinski načelnik za dolazak, nazočnost i rad na sjednicama Općinskog vijeća i Povjerenstva („Sl. glasnik općine Kiseljak“, broj: 7/10).
IV. Uvjeti za imenovanje

Kandidati moraju ispunjavati opće i posebne uvjete kako slijedi:

a) Opći uvjeti
1. Da su državljani Bosne i Hercegovine;

2. Da su stariji od 18 godina; 

3. Da nisu otpušteni iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojoj razini u BiH u periodu od 3 (tri) godine prije dana objavljivanja upražnjene pozicije;

4. Da se na njih ne odnosi članak IX. stavak 1. Ustava Bosne i Hercegovine;

5. Da nisu na funkciji u političkoj stranci u smislu članka 5. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH;

6. Da nemaju privatni financijski interes u Domu zdravlja u koji se kandidiraju;

7. Da nisu osuđivani za kazneno djelo i za gospodarski prekršaj nespojiv s dužnošću u Domu zdravlja u koji se kandidiraju 5 (pet) godina od dana pravosnažnosti presude, isključujući vrijeme zatvorske kazne;

8. Da se protiv njih ne vodi kazneni postupak;
9. Predstavnik zdravstvenih djelatnika Doma zdravlja Kiseljak da je iz reda uposlenih Doma zdravlja Kiseljak;

b) Posebni uvjeti:

1. Završena VSS ili VŠS;

2. Poznavanje sadržaja i načina rada Upravnog vijeća;

3. Sposobnost za savjesno, odgovorno i odlučno obavljanje upražnjene pozicije;

4. Sposobnost nepristrasnog donošenja odluka;

5. Komunikacijske i organizatorske vještine.

V. Potrebna dokumenta:

Uz pismenu prijavu na javni natječaj, s kraćim životopisom kandidata i 
napomenom o prijavi na natječaj ispred utemeljitelja ili kao predstavnik uposlenih Doma zdravlja, koja treba da sadrži adresu stanovanja i kontakt telefon, treba priložiti i sljedeća dokumenta u originalu ili ovjerenoj kopiji:

· Uvjerenje o državljanstvu;

· Dokaz o stručnoj spremi;

· Ovjerenu izjavu da nije otpušten iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojoj razini u BiH;

· Ovjerenu izjavu da ne podliježe članku IX. stavak 1. Ustava BiH;

· Ovjerenu izjavu da nije na funkciji u političkoj stranci;

· Ovjerenu izjavu da nema privatni financijski interes u Domu zdravlja u koji se kandidira;

· Ovjerenu izjavu da nije osuđivan za kazneno djelo za gospodarski prekršaj koji je nespojiv s dužnošću za koju se kandidira u Domu zdravlja 5 (pet) godina od dana pravosnažnosti presude, isključujući vrijeme zatvorske kazne;

· Dokaz da se protiv njega ne vodi kazneni postupak od nadležnog suda;

· Za kandidate koji se prijavljuju kao predstavnici zdravstvenih djelatnika Doma zdravlja, pored naprijed navedenih dokumenata, dužni su dostaviti i dokaz da su uposleni u Domu zdravlja Kiseljak.
Napominjemo da naprijed navedene „ovjerene izjave“ kandidati mogu ovjeriti sve na jednom listu ili pak da svaku pojedinačnu izjavu ovjere na posebnom listu.
VI. Ostale napomene:

Svi kandidati koji budu ispunjavali uvjete ovog natječaja bit će pozvani na intervju.

Kandidati koji budu pozvani na intervju će tijekom njegovog trajanja popuniti obrazac u kome su dužni iznijeti bilo koje pitanje koje bi moglo dovesti do sukoba interesa u slučaju da dođe do njihovog imenovanja u Upravno vijeće Doma zdravlja.

Nakon završenog intervjua povjerenstvo za provođenje postupka izbora članova Upravnog vijeća Kiseljak predložit će rang listu s najbolje rangiranim kandidatima Općinskom vijeću na daljnji postupak i konačno imenovanje.

Javni natječaj za podnošenje prijava ostaje otvoren 15 dana od dana posljednje objave i isti će se objaviti u „Službenim novinama Federacije BiH“ i jednom dnevnom listu, kao i na službenoj web stranici Općine Kiseljak i oglasnoj ploči Općine Kiseljak.

Prijave s traženom dokumentacijom dostaviti osobno ili poštom preporučeno na adresu: Općina Kiseljak, ul. Bana Josipa Jelačića br. 41, s naznakom: Prijava na javni natječaj za Upravno vijeće Doma zdravlja Kiseljak.

Neblagovremene i nepotpune prijave neće se uzeti u razmatranje.

Bilo koji kandidat ili bilo koja druga osoba ima pravo podnijeti prigovor na konačno imenovanje, ako smatra da se u procesu imenovanja nisu ispoštovala zakonom utvrđena načela.             
Dio teksta javnog natječaja za izbor i imenovanje četiri člana Upravnog vijeća i to preambula i točka I javnog natječaja bit će objavljeni u „Službenim novinama F BiH“ i dnevnom „Večernjem listu“, od kada počinje teći rok za prijavu.
Integralni tekst javnog natječaja za izbor i imenovanje četiri člana Upravnog vijeća zainteresirani kandidati mogu pogledati na službenoj web stranici Općine Kiseljak www.opcina-kiseljak.org
